

德国富豪主动要加税



为了吸引更多的人加入“多交税”组织,他们在街头撒钱作秀

据英国媒体12月9日报道,德国有一群富豪,有钱到不需要工作,有钱到这辈子都能生活得自由自在,他们看到德国贫富差距越来越大,这帮有心人决定捐钱出来缓解社会不公,他们捐钱的方式很特别,不是常规的捐给慈善,而是多交税。

他们在行动 请求政府让富人多交税

这帮富人在去年春天成立了一个“富人赞成多交税”组织,21个富豪加入这个组织,并成立了专门的网站,他们认为,金融海啸导致贫富分化加剧、社会不公现

象,他们更觉得捐赠自己的财富还不足够,更希望通过促请政府修订法律,使全国的富人都来出一份力,加入到多交税的大军中来。组织发起人迪特尔·莱姆库尔是一位退休医生,在30多岁时继承了一家酿酒厂。从5月开始,莱姆库尔就在德国各地举行“富人都来加税”活动,吸引了大批媒体,也吸引了25个富豪加入这个行列。这46个人在加税请愿书上签名,请求德国政府把最高收入级别的人未来的财产税率提高百分之五。

莱姆库尔说,如果下一年开始,富人能多交百分之五的临时财产税:“德国国库

就能多1000万欧元收入,这笔额外收入不应该用来填补国库预算,而应该用来帮助经历了金融危机的德国经济恢复元气,用在健康医疗、社会福利方面。”

他们的观念 “财富也是义务”

莱姆库尔还说:“作为德国最富有的百分之三人群中的一分子,我们深信富人应该贡献更多财富,帮助国家应对金融危机带来的财政负担。财富也是义务,它意味着要为公共福利做贡献。”

莱姆库尔的财富是继承遗产而来,但他自己并非二

世祖,他一直有自己的事业,更有着宏大的理想:“金钱与责任相伴的观念正在逐渐消亡。同时,贫富差距越来越大,有些富人甚至开始看不起穷人。”

皮特·沃尔默是最早加入这个组织的成员之一,他也继承了家族庞大的印刷出版业,也拥有自己的事业,他和当中学老师的妻子一起生活在柏林郊区。

沃尔默对于自己为何会加入这个组织很清醒:“这个国家有些富人主动要求多交税并不意味着德国人就比其他人更高尚。事实恰恰相反。就是因为大部分富人都想少交税,都想逃避对于社会的责任,我们才会走到一起成立这个组织。德国已经几乎成了富人的避税天堂。”

他们有麻烦 反倒成了盗贼的目标

这个组织在德国媒体曝光了,引发了广泛的讨论,但也给这些组织成员带来了麻烦,有些成员不愿公布真实身份,因为怕成为犯罪分子的目标。沃尔默就是其中一个受害者:“我宣布我加入了这个组织的那天,我家就进贼了,我已经捐献了我大部分的财富,但那些贼却偷走了我父亲的怀表。”

据《信息时报》

保镖“掏腰包” 为英国王储付旅费

英国查尔斯王储2007年时曾向警方派出的安保团队“借钱”数千英镑用以支付国外旅费,后来补还。

英国媒体9日翻出这段“旧账”,还打趣说,英国女王向来以不带现金著称,她的长子查尔斯似乎也受到了这种资金“缺乏流动性”的困扰。

不过,曾担任英国王室成员保镖的警员说,安保团队为王室“掏腰包”垫付钱

款本是惯例,无可厚非。

英国《独立报》根据掌握的一份官方文件翻出这段“旧账”。这份文件显示,查尔斯王储的安保团队2007年曾使用警务系统专门发行的信用卡为他垫付一笔用于出访国外的“旅行费”,共计2744.34英镑。

伦敦警察局2007年12月4日收到英国王室偿还这笔“旅行费”的支票,并于12月17日兑现。

查尔斯王储2007年11月曾和妻子卡米拉出访土耳其和乌干达。不过官方记录和媒体报道未指明这笔“旅行费”是否出自那次访问。

一名来自伦敦警察局的消息人士说,安保人员为王室成员等“重要人物”垫付费用、受保护对象事后偿还是“正常程序”,没什么稀奇。

查尔斯王储的一名发言人未就此事发表评论。

韩梁(新华社)



英国查尔斯王储

161人直接参与菲屠杀案 检方已正式起诉安帕图安父子涉嫌谋反



菲警察总长贝尔索萨向记者介绍着卷入马京达瑙省绑架屠杀案的涉案人员情况。 新华社/法新

菲律宾警方9日说,警方已经确定马京达瑙省政治屠杀案嫌疑人数,至少161人涉嫌直接参与屠杀,其中包括当地警察和军人。

菲律宾检方当天以叛乱罪向马京达瑙省省长安达尔·安帕图安、棉兰老穆斯林自治区主席扎尔迪·安帕图安等24人提起指控。

同一天,菲律宾人权委员会曝光,涉嫌制造屠杀的安帕图安家族自2001年统治马京达瑙省以来,涉嫌染指多起血案,至少250人遭到杀害。

确定人数

菲律宾警察总长赫苏斯·贝尔索萨当天告诉媒体,警方已确定屠杀案嫌犯人数。

我们确定,迄今至少161人直接参与这起恐怖的屠杀案,”贝尔索萨说。

根据军方、警方和当地官员估计,161名嫌疑人中,61名是安帕图安家族成员,另外

100人是效忠这一家族的武装人员。嫌犯的照片悬挂在位于马尼拉的警察总部大楼,警方正悬赏寻找线索。

指控叛变

菲律宾司法部副部长里卡多·布兰卡佛洛尔9日说,检方已经正式起诉老安帕图安和他的另一个儿子、棉兰老穆斯林自治区主席扎尔迪·安帕图安等24人涉嫌叛变谋反。

同时,警方取证工作又有斩获,安全部队8日晚在安帕图安家族一处仓库查获近千样武器弹药。

罪行昭著

菲律宾人权委员会主席席拉·德利马9日披露,除11月23日大屠杀遇害57人外,独霸马京达瑙一方的安帕图安家族涉嫌杀害另外至少200人。他告诉媒体记者:“杀害他们的凶手是安帕图安家族及其私人武装。” 王宏彬(新华社)

洪当选总统欲特赦塞拉亚 巴西等国“完全不能承认”洪选举结果

在洪都拉斯总统选举中获胜的波菲里奥·洛沃8日说,自己有意特赦遭罢黜总统塞拉亚和其他受政变牵连的人。

不过,鉴于特赦令颁布权在国民议会而非总统手中,定于明年1月就职的洛沃未必能为塞拉亚带来特赦。

另外,美洲国家对洪总统选举合法性持不同立场,洛沃能否顺利就职受外界关注。

塞拉亚今年6月28日遭政变推翻而流亡海外,9月21日回国后一直栖身巴西驻洪都拉斯大使馆并寻求复职。

国民议会本月2日投票表

决塞拉亚是否可以恢复总统职务直至明年1月任期结束,最终以111票反对、14票赞成塞拉亚复职之路画上句号。

洪都拉斯总统选举结束后,美洲各国就这次选举合法性表示不同立场。美国、哥伦比亚、秘鲁、哥斯达黎加、巴拿马等国宣布承认选举,而巴西、委内瑞拉、厄瓜多尔、阿根廷等多数美洲国家则拒绝承认。

由阿根廷、巴西、巴拉圭和乌拉圭4个正式成员国组成的南方共同市场8日发表声明表示,“完全不能承认”洪都拉斯选举结果。 杨舒怡(新华社)

巴反贪腐机构向最高法院提交报告称 巴总统“巨额财产来历不明”

巴基斯坦国家问责局12月8日向巴最高法院提交报告指出,总统扎尔达里的个人资产高达15亿美元,这与他的合法收入水平不符。

巨额资产

巴基斯坦国家问责局是一个政治上独立的官方调查机构,也是巴主要反贪腐机构,该机构在报告中指出,扎尔达里在美国、英国、西班牙等许多国家都拥有个人房产和银行账户。1996年,扎尔达里花费400万美元在英国购置了一处面积达355英亩(约合1.44平方公里)的庄园。

报告还说,调查显示扎尔达里的大部分财产都是在巴已故妻子贝·布托担任巴基斯坦总理时期获取的,而且都是政府项目的佣金或回扣。

曾遭指控

几年之前,扎尔达里夫妇也曾面临多项腐败和滥用权力指控,但是由于巴前总统穆沙拉夫2007年10月5日签署了一份全国和解协议,扎尔达里夫妇获得大赦,相关调查一律终止。

贝·布托在2007年12月27日遇害身亡。此后,扎尔达里接替妻子出任巴人民党联合主席,并于2008年9月6日当选总统。

针锋相对

针对新指控,扎尔达里团队进行了坚决反驳。8日当天,扎尔达里的首席发言人巴巴尔说:“有关扎尔达里拥有15亿美元境内外资产的指控是毫无事实根据的,这不过是怀有某种政治动机的人在老调重弹而已。” 柳洪杰(中国日报)



巴总统扎尔达里

核科学家失踪 伊朗称被美国绑架

12月8日,伊朗外交部长穆塔基指责美国参与绑架了在沙特阿拉伯朝圣的一位伊朗核科学家,并强烈要求美国将其交回伊朗。至此,有关伊朗核科学家失踪一案终于浮出了水面。

失踪

抵达沙特三天后失踪

今年5月的最后一天,伊朗核科学家萨拉姆·阿米里乘飞机赴沙特阿拉伯朝圣。6月3日,他在沙特与仍在伊朗国内的妻子通过一次电话,随后于6月4日在沙特神秘失踪。伊朗媒体曾于今年10月报道称,阿米里在沙特机场受到了沙特海关

部门的格外盘查。他后来在与妻子的通话中也承认沙特机场方面对他的检查时间要比其他旅客长得多。

在阿米里失踪之后,伊朗政府一直对此保持沉默,而在媒体披露之后,伊朗方面最初还曾拒绝承认阿米里参与伊朗受争议的核计划。

指责

伊朗官方称美国绑架

随着事态的发展,伊朗终于作出了正式的表态,从而使这一失踪事件浮出了水面。当地时间12月8日,伊朗外交部长穆塔基在一次新闻发布会上告诉众多外国媒体说:“根据我们

现有证据,阿米里遭绑架与美国有关……因此,我们希望美国放人,让他回来。”

穆塔基要求沙特政府为阿米里失踪负责。他说:阿米里在沙特失踪,所以我们当然要求沙特政府调查此事……沙特必须为此负责。”

伊朗外交部发言人拉明·迈赫曼帕拉斯特当天早些时候告诉伊朗迈赫通讯社,阿米里眼下在美国手中,与另外10名伊朗人被关押在狱中。他说:“利雅得已把前往沙特朝觐的伊朗核专家交给华盛顿。”

迈赫曼帕拉斯特这番言论是伊朗首次公开承认阿米里是核专家。伊朗官员先前回避谈及阿米里的身份。

悬疑

眼下到底身在何处

针对伊朗所指称的美国当局策划绑架了阿米里的说法,美国政府立即予以了否认。

与此同时,一些西方媒体披露称,阿米里并非失踪,而是他本人希望寻求外国的庇护,目前到了西方某国。而伊朗国内媒体则认为,是美国中央情报局设计绑架了他。一些西方媒体猜测,阿米里可能参与建造伊朗位于库姆附近的第二座铀浓缩工厂。

目前,阿米里究竟身在何处,他对伊朗未来的核计划以及伊朗与西方的新一轮博弈将会产生何种影响,格外令人关注。 成汉平